



Короткий довідник

Приватне виховання

№ 9, вересень 2020 р.

Що таке «приватне виховання»?

Приватне виховання передбачає влаштування дитини або підлітка віком до 16 років (або до 18 років у разі інвалідності) на проживання з людиною, яка не є близьким родичем, протягом 28 днів або більше. Це може бути друг, двоюрідна бабуся, двоюрідний брат, двоюрідна сестра або якась інша людина, знайома дитині або підліткові. Близький родич визначається як дідусь, бабуся, тітка, дядько, брат, вітчим або мачуха.

Цей тип домовленості повністю відрізняється від виховання у прийомних сім'ях, коли дітей і підлітків передають на виховання прийомним батькам, які мають бути схвалені органами місцевої влади, або у сім'ї друзів чи родичів (опіка родичів).

У багатьох випадках органи місцевої влади не інформують про домовленості щодо приватного виховання, і це викликає занепокоєння, оскільки діти й підлітки, передані на приватне виховання без гарантій, передбачених законом, є особливо вразливою групою дітей.

Неповідомлення органів місцевої влади про випадки приватного виховання є правопорушенням. Є багато причин, з яких дітей та підлітків передають на приватне виховання. Ось деякі приклади:

Погане здоров'я батьків.

Біологічні батьки відправляють дітей або підлітків із-за кордону у Велику Британію на навчання або лікування.

Діти або підлітки живуть у сім'ї друга або подруги через те, що їх батьки проживають окремо, розлучилися або сваряться вдома.

Батьки дітей або підлітків працюють або навчаються пізно ввечері або у незручні часи.

Діти або підлітки приїжджають за програмою обміну школярів на час канікул на строк понад 28 днів.

Діти або підлітки отримують спортивну або музичну стипендію та живуть далеко від своїх сімей.

Діти на приватному вихованні не входять у категорію «дітей під опікою місцевих органів влади».

Батьки і приватні вихователі мають інформувати органи місцевої влади

Батьки (або особи, які виконують батьківські обов'язки) і приватні вихователі зобов'язані повідомити органам місцевої влади ім'я й адресу приватного вихователя за шість тижнів до початку проживання дитини з вихователем.

Якщо дитина вже проживає з вихователем, про це потрібно негайно повідомити органам місцевої влади.

Якщо рішення приймають терміново, й приватне виховання триватиме понад 28 днів, цю інформацію потрібно надати протягом 48 годин після поміщення дитини на приватне виховання.

Партнерські агенції мають сповіщати органи місцевої влади

Заповнюючи форми разом з дітьми та зустрічаючись із дітьми, підлітками й їхніми сім'ями, усі агенції повинні запитувати, хто проживає за цією адресою й хто виконуватиме батьківські обов'язки — це може допомогти виявити факт організації приватного виховання.

Практикуючі фахівці, які працюють з дітьми, підлітками й їхніми сім'ями, з таких агенцій, включаючи школи чи служби охорони здоров'я, повинні повідомити органам місцевої влади, якщо їм стане відомо або у них є підстави вважати, що дитина проживає у родині на умовах приватного виховання.

Роль органів місцевої влади і заходи, яких вживають у Лідсі

Закон про дітей від 1989 року покладає на місцеву владу юридичний обов'язок захищати дітей, які виховуються в приватних сім'ях, сприяти їхньому благополуччю та перевіряти, чи є умови безпечними для дітей і чи добре піклуються про них. Розділ 44 Закону про дітей від 2004 року поширив ці обов'язки на дітей, яких пропонують влаштувати на приватне виховання, але ще цього не зробили. Ці обов'язки викладені в Положенні про дітей (приватні домовленості про виховання) від 2005 року.

Коли органи місцевої влади поінформовано про запропонований або наявний випадок приватного виховання:

соціальний працівник, призначений для дитини, разом із фахівцем із питань приватного виховання виконають початковий візит протягом семи робочих днів від дати сповіщення;

фахівець із питань приватного виховання з відділу з питань опіки родичів виконає оцінку придатності умов для дитини;

соціальний працівник, призначений для дитини, відвідуватиме дитину раз на шість тижнів протягом першого року приватного виховання, а потім — раз на 12 тижнів. Зустріч з дитиною має відбутися у місці проживання й, якщо доречно, наодинці.

У Лідсі роботу з приватними вихователями координує відділ з питань опіки родичів. Для кожної дитини, яка перебуває на приватному вихованні, призначають соціального працівника з групи соціальних працівників відповідного регіону. Для приватного вихователя призначають фахівця з питань приватного виховання з відділу з питань опіки родичів.

Основні контактні особи й джерела інформації

Контактний центр для отримання сповіщень від батьків, приватних вихователів або інших осіб: тел. 0113 2224403

Черговий і консультаційна група для отримання сповіщень від практикуючих фахівців: тел. 0113 3760336

Оцінка умов приватного виховання й інші запити: privatefostering@leeds.gov.uk тел. 0113 2474654

Докладніші відомості дивіться на сайті Міністерства освіти — [Приватне виховання](#)